

Звіт про роботу гуртка за II навчальний семестр 2023/2024 н.р.

Повна назва гуртка	Право в епоху цифровізації
Спрямування	Наукове
ШБ керівника/ків гуртка	Самчинська Оксана Андріївна Куляша Марія Вікторівна
Контактний номер телефону/юзернейм в телеграм	Самчинська О.А.: 093-432-94-18, @ksenia132 Куляша М.В.: 063-287-85-22, @mariiakuliasha
E-mail	samchinska0107@gmail.com maria.kuliasha@gmail.com
Діяльність та досягнення гуртка	<p>Протягом другого семестру 2023-2023 навчального року активну участь у діяльності Гуртка взяло 14 студентів 1-3 курсів із п'яти факультетів та інститутів КПІ ім. Ігоря Сікорського (НН ІТС, НН ФТІ, ФПМ, ХТФ та ФЛ).</p> <p>Попри - порівняно - невелику кількість, студенти технічних спеціальностей жваво цікавились питаннями правового регулювання технологій та цифрової трансформації, вчилися самостійному пошуку відповідей на правничі кейси та аналізу змін до законодавства.</p> <p>28 березня 2024 року було проведено засідання гуртка у формі дебатів під час якого було обговорено потенційну можливість заборони месенджера Telegram на території України на період дії режиму воєнного стану.</p> <p>Зустрічі передувало ґрунтовне вивчення інформаційно-аналітичних матеріалів задля формування повної та об'єктивної позиції щодо питання обмеження використання вищевказаного месенджера, деанонімізації його користувачів, можливості його використання ворогом для трансляції ПСГО.</p> <p>Протягом квітня 2024 року учасники гуртка працювали над підготовкою тез доповіді для участі у Міжнародній науково-практичній конференції «Правове забезпечення економіки в умовах цифровізації».</p> <p>Загалом було підготовлено 8 тез доповідей:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Кирнос А.І. «Кібербезпека як запорука економічної безпеки компанії» - Швецова А.В. «Правові аспекти цифровізації підприємницької діяльності фізичних осіб-підприємців» - Скопик Г.М. «Огляд вимог і стандартів ЄС щодо єдиного цифрового ринку» - Пінчук Ю.М. «Конкуренція та антимонопольне законодавство в цифровому середовищі» - Пацук В.О. «Закон про цифрові послуги: правила онлайн-безпеки у Європейському Союзі»

	<ul style="list-style-type: none"> - Шумський Б.С. «Розвиток онлайн-бізнесу в Україні: правові виклики та можливості» - Мачака А.О. «Кібербезпека як складова економічної безпеки України» - Скуратова А.-М. А. «Штучний інтелект: ризики використання»
--	--

Звіт щодо засідань гуртка

ДАТА	ТЕМА ЗАСІДАННЯ	КІЛЬКІСТЬ УЧАСНИКІВ
28.03.2024	Дебатне засідання на тему «Заборона Telegram на території України на період дії воєнного стану»	9
09.04.2024 та 10.04.2024	Обговорення питання підготовки тез доповідей для участі у Міжнародній науково-практичній конференції «Правове забезпечення економіки в умовах цифровізації»	Загалом 11

Окрім засідань гуртка, протягом семестру відбувалася постійна співпраця зі студентами у письмовому форматі у месенджері Telegram, зокрема, консультації щодо практичних порад у вирішенні правничих запитань у контексті створення ними стартапів — мобільного додатку та боту.